

合肥四牌楼将现电影主题文化街区

三孝口、淮河路谋划商业街区微更新

今年底,合肥市庐阳区四牌楼将新增一条电影主题文化街区,市民又多了一个“打卡地”。

入口处复古的火车头、逼真的大黄蜂,电影主题餐厅里复古的吊灯、旧式挂钟、配套茶具、军用水壶等布景,会让人产生走进电影场景的错觉。而一字排开的个性小店,又让人仿佛在电影里漫步。这就是位于合肥庐阳区四牌楼“豆蔻年华”电影主题文化街区未来的样子。 □ 张慧 记者 祝亮

“老破红砖房”变身主题文化街区

这次改造的区域,位于宿州路解放电影院对面。合肥市民都比较了解,这一段短短几百米的距离,分布着解放电影院、电影制片厂、市文联等单位,建筑都保存的较为完整,房子大多有七八十年的历史。此次改造以豆蔻电影主题餐厅为中心,主题餐厅所在的这栋楼以前也是居民楼,建成于上个世纪50年代。目前这一区域小商业较多,分布着包子

铺、服装店、甜品点,但风格各异,布局稍微杂乱。因此,此次改造将对电影主题餐厅与饮品店、花艺店、服装店、甜品店整体提升,形成四牌楼“豆蔻年华”电影主题文化街区。

改造后的“豆蔻年华”电影主题文化街区,将成为又一网红打卡地。电影里出现的道具,大到火车头、大黄蜂、汽车,小到老电影海报、军用水壶,都能在这里看到。目前该项目设计方案已经完成,近期即将开工。

老城商业街区微更新有“新招”

这一次老城商业街区微更新,庐阳区不走寻常路。作为庐阳老城保护更新板块的一部分,老城商业街区微更新,区别于以往的政府主导,这一次的改造商家“说了算”。政府负责把关和政策支持,商户自主设计、改造、运营,充分发挥商户的自主性。

政府通过政策激励引导,引入、鼓励社会资本参与改

造,激发商户转型升级的积极性,由商家进行设计、改造、运营,政府负责前期把关、过程监管、事后奖补。这既能充分发挥商户的主动性,也让改造更为专业。这样的改造做法更具有系统性、效率高、矛盾少、效果好的多重优势。

三孝口、淮河路谋划商业街区微更新

早在这次电影主题街区改造之前,庐阳区就对原安徽日报社旧址,历史悠久、文化氛围浓厚的老报馆进行了“微更新”。在保持老报馆整体风貌不变的前提下,以“微设计、微循环、微更新”为切入点,进行升级改造。此次改造是庐阳老城更新商业片区的改造试点。如今,老报馆已经成为不少合肥市民休闲娱乐的好去处。曾经的合肥文化地标变身成为合肥娱乐餐饮地标。老报馆微更新的成功,使得这一模式在全区进行推广。目前,三孝口、淮河路步行街等区域也正在谋划商业街区的微更新,“庐阳模式”一路前行。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



12.12

破纪录大派奖

大奖小奖可翻番 单注可中两千万

活动时间: 11月10日-12月24日 (2019129期至2019148期)

购福彩双色球 赢华为P30手机

活动期间周二、四、日开奖日派发,每天派发35部手机,共计700部



关注安徽福彩公众号
获取更多活动信息

让每一个梦想更有可能



关注双色球微信公众号
获取更多活动信息

合肥老城区新增3座公厕 实行24小时开放

星报讯(肖倩 虞嘉 星级记者 汪婷婷)11月7日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,为了推进“厕所革命”,满足市民、游客夜间如厕需求,从即日起,该区对淮河路步行街周边3座公厕实行24小时免费开放。截至目前,全区共有5座公厕实现全天候开放,主要分布在淮河路步行街和城隍庙两个重点街区周边。

“‘小公厕’是城市文明的‘大文章’。”庐阳区城管局相关负责人说道,淮河路步行街、城隍庙的夜市十分红火,前去逛街休闲消费的市民、游客也是络绎不绝,为此,该区于2017年5月底首批推行了2座公厕全天候对外开放,今年又在人流集中、夜间如厕需求大的淮河路步行街周边选取3座公厕实行24小时开放,并通过增设保洁人员管理间、安排人员全时段保洁、加强夜间督查力度等管理举措,全力给市民游客提供舒适的如厕环境。

值得一提的是,为更加方便市民夜间找寻公厕,该区还对24小时开放公厕进行了亮化美化,在公厕外立面设置24小时开放夜间亮化标识牌,让公厕外观明亮美观、标识易于辨识。此外,公厕夜间都配备免费厕纸,为市民和游客如厕提供便利。

合肥三处大型停车场 可停600辆大货车

由于运输需求量大,大型平板车、加长大货车曾一度长期占用道路停放,制约企业发展,影响环境品质,存在安全隐患。记者了解到,合肥经开区将大型货车停放治理列为2019年度重点工作,目前,国通、锦绣、方兴三处大型货车公共停车场已建成并投入使用,可向入区企业提供近600个大型货车停车泊位。并充分考虑到物流企业、货运驾驶员的工作需求,在停车场内配套了无线网络、热水简餐、临时休憩等必要附属设施。 □ 方勇 郑祖斌 记者 沈娟娟



日前,记者从合肥市瑶海区胜利路街道城管中队获悉,该队推行错时执法制度,利用早、晚“薄弱时段”开展市容突击整治行动。对屡次违规“作案”的经营户、摊贩,执法人员依法暂扣其经营物品(工具)并严肃处理,辖区市容乱象得到了有效遏制。 □ 姜曼 记者 祁琳 文/图